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Projekt nr 2023/ABM/02/00013 
pt. „Utworzenie Regionalnego Centrum Medycyny Cyfrowej w Narodowym Instytucie Kardiologii”

Narodowy Instytut Kardiologii
poszukuje kandydatów na stanowisko:
Specjalisty ds. jakości
Kluczowe zadania Specjalisty ds. jakości w NIKard:
· przygotowanie procedur i instrukcji związanych z prowadzeniem dokumentacji z procesu biobankowania, zgodnie z wymaganiami systemowymi (ISO 9001:2015, Standardami Jakości dla Biobanków Polskich, ISO 20387:2018) oraz ISO 17025:2018-02 (praca laboratorium badawczego);
· udział w audytach wewnętrznych lub/i zewnętrznych;
· prowadzenie procesu biobankowania materiału biologicznego, wstępne opracowanie próbek biologicznych;
· doświadczenie w walidacji procesów związanych z biobankowaniem materiału biologicznego;
· bieżąca kontrola przebiegu procesów technologicznych realizowanych w Biobanku;
· raportowanie etapów monitorowania środowiska Pracowni Biobanku;
· obsługa systemu monitoringu temperatur oraz obsługa i konserwacja aparatury i sprzętu zgodnie z instrukcjami obsługi oraz zaleceniami producentów;
· integracja pozyskiwanych i tworzonych baz danych z oprogramowaniem;
· prowadzenie gospodarki materiałami na potrzeby bieżące Pracowni Biobanku.
Od kandydatów oczekujemy:
· doświadczenia w pracy w środowisku z wdrożonym Systemem Jakości oraz pracą z zastosowaniem Standardów Jakości dla Biobanków Polskich, ISO 20387:2018 lub ISO 20387:2018;
· wykształcenia wyższego, preferowane kierunki: biotechnologia, biologia, analityka medyczna;
· doświadczenia w pracy laboratoryjnej (również z wykorzystaniem materiału biologicznego), z uwzględnieniem walidacji metod analitycznych;
· umiejętności obsługi sprzętu laboratoryjnego oraz znajomości technologii i procesów związanych z obróbką materiału biologicznego;
· umiejętności pracy w interdyscyplinarnym zespole;
· znajomości języka angielskiego na poziomie min. B2;
· samodzielności, otwartości i umiejętności poszukiwania rozwiązań.

dodatkowe atuty:	
· doświadczenie zawodowe na podobnym stanowisku; 
· doświadczenie zawodowe w instytucji o podobnym profilu naukowo-badawczym;
· mile widziane doświadczenie w pracy w Banku Tkanek i Komórek, Medycznym 
Laboratorium Diagnostycznym lub w jednostce biobankującej materiał biologiczny.
Oferujemy:
· udział w innowacyjnym projekcie na utworzenie Regionalnego Centrum Medycyny Cyfrowej 
· zatrudnienie na umowę o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy
· pracę w renomowanym instytucji o ugruntowanej pozycji na rynku
· możliwość rozwoju naukowego 

Oferty zawierające: CV, list motywacyjny z dopiskiem: „Specjalista ds. jakości. Biobank NIKard”
prosimy przesyłać na adres: nauka@ikard.pl do dnia 03.05.2024 do godz. 12.00
Skontaktujemy się z wybranymi Kandydatami.
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Prosimy o zawarcie w przesyłanej aplikacji podpisanej zgody o następującej treści:
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Narodowy Instytut Kardiologii Stefana kardynała Wyszyńskiego Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Warszawie, przy ul. Alpejskiej 42 w celu przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego, wybrania pracownika oraz zawarcia umowy o pracę.
Zostałam/em poinformowana/y o moich prawach i obowiązkach. Przyjmuję do wiadomości, iż podanie przeze mnie danych osobowych jest dobrowolne.”


OBOWIĄZEK INFORMACYJNY:
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne Rozporządzenie o Ochronie Danych dalej zwane „ RODO”), informujemy, że:
1.    Informacje dotyczące administratora danych
Administratorem Państwa danych osobowych jest Narodowy Instytut Kardiologii Stefana kardynała Wyszyńskiego Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Warszawie, przy ul. Alpejskiej 42 (kod pocztowy: 04-628).
2.    Inspektor ochrony danych
Nad prawidłowością przetwarzania Państwa danych osobowych czuwa wyznaczony przez Administratora Inspektor Ochrony Danych, z którym można się skontaktować poprzez adres e-mail: iod@ikard.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora.
3.    Cel i podstawy przetwarzania
Państwa dane osobowe w zakresie wskazanym w przepisach prawa pracy , będą przetwarzane w celu przeprowadzenia postepowania rekrutacyjnego , wybrania pracownika oraz zawarcia umowy o pracę. Inne dane, w tym dane do kontaktu, będą przetwarzane na podstawie zgody , która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
4.    Okres przechowywania danych
Państwa dane zgromadzone w obecnym procesie rekrutacyjnym będą przechowywane do zakończenia procesu rekrutacji. W przypadku wyrażonej przez Państwa zgody na wykorzystanie danych osobowych do celów przyszłych rekrutacji, Państwa dane będą przechowywane przez okres 9 miesięcy.
5.    Odbiorcy danych osobowych
Państwa dane osobowe mogą być przekazane wyłącznie podmiotom, które uprawnione są do ich otrzymania przepisami prawa. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.
6.    Przekazywanie danych poza Europejski Obszar Gospodarczy
Państwa dane nie będą przekazywane do państw trzecich ani organizacji międzynarodowych, chyba, że taki obowiązek wynika z przepisów prawa.
7.    Prawa osób, których dane dotyczą
Przysługuje Państwu prawo żądania od Administratora dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych.
Mają Państwo również prawo wnieść skargę do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres UODO, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).
8.    Informacja o wymogu podania danych
Podanie przez Państwa danych osobowych w zakresie wynikającym z art. 221 Kodeksu pracy jest niezbędne, aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. Podanie przez Państwa danych w innym zakresie jest dobrowolne. Państwa dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany ani nie będą poddawane profilowaniu.
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